
   

Installatie Hikvision deurbel KV6114-WBE1 

Voordat je begint met installeren, is een goede voorbereiding essentieel voor een vlekkloze 
werking. 

• Controleer de inhoud: Zorg dat je alle onderdelen uit de verpakking hebt. Naast de 
deurbel zelf bevat deze een montageplaat, schroeven, pluggen en een 
installatiehandleiding. 

• Benodigdheden: Je hebt nodig: een boormachine, schroevendraaier, een netwerkkabel 
als je van Power over Ethernet (PoE) gebruik wilt maken, en mogelijk een 12V DC-
voedingsadapter. 

• Kies een locatie: Kies een plek bij de deur waar de bel goed zichtbaar is en de camera 
een vrij uitzicht heeft. Houd rekening met de bekabeling. Het apparaat is weerbestendig 
(IP65), dus buiten installeren is geen probleem. 
 
Houdt rekening met de installatiehoogte voor de gemiddelde lengte van personen die 
verwacht gaan worden: 

 



   

 

 Stap 1: Fysieke Installatie en Aansluitingen 

We beginnen met het ophangen en aansturen van de deurbel. 

1. Monteer de montageplaat: Houd de montageplaat tegen de muur op de gewenste plek 
en markeer de gaten. Boor de gaten, bevestig eventuele wandpluggen en schroef de 
plaat stevig vast. 

2. Sluit de kabels aan: Leid de kabels door de opening in de montageplaat en sluit ze aan 
op de juiste aansluitpunten op de achterkant van de deurbel. De belangrijkste 
aansluitingen zijn: 

o Voeding: Sluit de deurbel aan op stroom via PoE (IEEE 802.3at) of een 12V DC-
voedingsadapter. Beide methoden worden ondersteund. 

o Slotrelais: Voor het openen van de deur, sluit je de draad van je 
elektromechanisch slot aan op de eerste relaisuitgang (meestal aangeduid 
als LOCK 1). Dit relais ondersteunt spanningen tot 30 V DC en een stroomsterkte 
van 2 A. 

o Netwerk: Voor PoE sluit je een netwerkkabel aan op de RJ-45-poort. Deze wordt 
dan direct van stroom voorzien door een compatibele PoE-switch of NVR. 

3. Bevestig de deurbel: Klik de deurbel eenvoudig op de gemonteerde plaat. De kabels 
moeten netjes weggewerkt zijn. 

Door Pro-Alarm aangeraden installatiemethode: 

Configuratie via de PC, middels Hitools Delivery: 

1. Download en installeer Hitools Delivery op uw computer.  



   

2. Laat het programma scannen naar aanwezige apparatuur: 
 

 
 

3. Selecteer het apparaat door op het vierkantje naast het apparaat te klikken met de muis.  
 

 

4. Voer nu tweemaal een door u gekozen wachtwoord in. LET OP! Schrijf dit wachtwoord 
samen met de producteigenschappen op!!! Een vergeten wachtwoord lijdt tot het 



   

niet meer kunnen benaderen van het product en een herstel brengt kosten met zich 
mee! 

5. Druk als alle vinkjes op groen staan op Activation en wacht tot het product geactiveerd 
is.  

6. Selecteer nu weer de deurbel en beantwoord de vragen die gesteld worden, voor 
Wachtwoord herstel opties.  

 

Sluit af met OK.  

7.  In het volgende scherm dat volgt, kan u de DHCP aanzetten. Wij raden u aan om dit te 
doen, aangezien de bel dan automatisch een IP-adres uit uw eigen netwerk toegewezen 
gaat krijgen en ervoor gaat zorgen dat de deurbel te benaderen is door u maar ook dat er 
een connectie naar HIK Connect mogelijk gaat zijn, waardoor u later oproepen kan gaan 
ontvangen op uw deurbel.  



   

 

Voer als het nodig is, uw zojuist ingevoerde wachtwoord in en sluit af door op OK te klikken.  

 

  Stap 3: Configuratie en Koppeling met Hik-Connect 

Nu de deurbel in het netwerk aangesloten is, ga je deze integreren in je netwerk en koppelen met 
de app. 

1. Initialisatie: druk in Hitools Delivery op het ip adres van de deurbel, zodat je op de 
inlogpagina komt van deze bel. Log in met gebruikersnaam: admin en het door u 
ingestelde en opgeschreven wachtwoord.  

2. Ga via het menu Systeem en onderhoud naar het menu Netwerk en dan naar het menu 
Apparaten-toegang. In dit menu schakel je Hik-Connect in en voer je een door jou 
gekozen Verificatiecode in. Schrijf ook deze code op, of kies ervoor om deze code 
hetzelfde te maken als het apparaat wachtwoord, wat onthouden makkelijker maakt.  



   

 

 

3. Gebruik vervolgens de Hik-Connect app om een account aan te maken of log in in de 
app met uw gebruikersnaam en wachtwoord. Tik daarna op het "+" icoon om een 
apparaat toe te voegen.  

4. Scan de QR code achterop het apparaat en voer de zojuist ingevoerde verificatiecode in.  

5. Wijzig, indien gewenst de naam van het apparaat en klik op volgende. 

 

Nu is uw nieuwe KH6114-WBE1 deurbel van Pro-Alarm gereed voor gebruik! 
 
Eventueel kan je de door ons opgestelde apparaat parameters downloaden en via 
de geopende webbrowser inladen in de deurbel. Dit doe je via het menu onderhoud 
en vervolgens het menu Backup en resetten.  

Laad het gedownloade configuratiebestand in via het invoerveld 
Apparaatparameters. Het wachtwoord, waarom gevraagd wordt is: proalarm1 

Let op, dit zijn door ons geteste instellingen, maar zullen mogelijk niet in iedere 
situatie de beste beelden opleveren. Wij zijn van mening dat in 99% van de gevallen 
deze instellingen het beste beeld opleveren.  
 
Eventueel kan je zelf de instellingen van het beeld aanpassen via het menu Beeld. 

 

Installatiemethode via WiFi 

1. Sluit het apparaat alleen via de bijgeleverde stekker op een 12vDC adapter aan 
met minimaal 1 ampere voeding.  
 



   

Laat het apparaat opstarten totdat u de LED ring aan de voorzijde langzaam aan 
en uit ziet gaan.  

2. Gebruik de Hik-Connect app om een account aan te maken of log in in de app met uw 
gebruikersnaam en wachtwoord. Tik daarna op het "+" icoon om een apparaat toe te 
voegen. 

3. Kies voor de optie scan QR-code. Scan de QR code achterop het apparaat. Geef in het 
nu volgende scherm aan dat de hotspot is aangezet.  
Nu verschijnt een menu met de WiFi gegevens waaraan je nu verbonden bent. Druk op 
volgende. 

4. Blijf met uw telefoon in de buurt van de deurbel en activeer het apparaat op de pagina 
die verschijnt. 

5. Volg de aanwijzingen op het scherm op. Het kan best voorkomen dat de app niet wil 
verbinden via de wifi, stop dan en sluit een netwerkkabel aan op de deurbel. Daarna kan 
u via de aanbevolen installatie instructie de bel met goed gevolg installeren.  

 


